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Sale By Auction of Antique Furniture & Effects inciuding:
Furniture, Jewellery, Postcards, Coins, Silver, China, Pictures, Electrical &
Miscellaneous Items, Ornaments Inc. Selection of Beswick & Outdoor Effects

on Wednesday 6" November 2019, 10:00am

at Alford & District Cricket Club Pavilion, Low Lane, Well, Nr Alford, LN13 OET

(To be accessed from the B1196, Willoughby Road, Alford.)

— VIEWING—

Tuesday 5t November
3:00pm - 6:00pm
& from 8:00am on

the morning of the sale

Caterers in Attendance

Viewing & Sale Day Mobile: 07796 961158




Furniture: Grey 2-Seater Sofa, Barley Twist Oak Side Table, 2 Folding Tables, T.V. Stand, Chrome High-Chair, 2 Gate Leg
Tables, Ercol Dining Table, 4 Ercol Dining Chairs, 2 Ercol Dining Carver Chairs, Ercol Sideboard, Cane Glass topped Table,
Piano Stool, 6 Chairs with Feathered Motif, Bureau, 2 T.V Stands, Oval Hallway Table, Card Table, Large Chest of Drawers,
Glass fronted Cabinet, Oak Mirror Fronted Wardrobe, Mahogany Dressing Table, Distressed Georgian Oak Bureau, Small
Single Wardrobe, Mahogany 2 over 3 bow fronted chest of drawer, Low upholstered armchair, Set of Lloyd Loom chairs,
Seated hall cabinet, Edwardian chest of drawers, Square occasional table, 4 Bottle Storage Box, Chaise Lounge, Writing Slope
Gold, Coins & Jewellry: Gold Watch Chain, Large Qty of Costume Jewelry, Half-crown on chain, Decorative Commemorative
coin,2 18 and 1 22 Carat Gold Rings, 1 Gold Ring and Earrings set, Silver Chain and Presumed Silver Ankh, Decorative Mini
Pocket Watch, Gold Chains, Silver Earrings,

Pictures, Barometers & Mirrors: Selection of Pictures, Mirrors and Photograph albums including 2 Paintings by John Brooke
Books/Magazines/Postcards: Multiple Lots of Cigarette Cards almost 4700, Multiple Albums of Brooke Bond cards, Sealed
packets of Brooke Bond cards, Large Qty of Shooting times magazines, Qty of field 1963, 67, Qty of “1200 Famous Paintings”,
Qty of Old Newspaper cuttings and prints, Aloum with Cigarette cards and envelope, Qty of old Stamps, 3 Sunday School
stamp Books, 1972 final Arsenal vs Leeds Programme, 1956 Grimsby vs Leicester Programme, Boys own Annual, 2 Bibles,
Book of Sporting pictures, Large Qty of Children’s Books,0

Silver & Brass: Various Copper Items including 2 kettles, Copper Cauldron, 2 Brass and Leather Bellows, Tin Box, Brass tray
with Stand, Brass Jam Pan, Brass Warming Pan, Copper Coal Scuttle, Brass and Glass oil Lamp, Brass Banded storage
container, Large Selection of plated ware including candlestick holders, trays, spoons, teapots and pepper shakers, Qty of Brass
Ornaments & Beswick: Palomino Beswick, 4 Royal Albert Bird Plates, 3 Beswick Orchestra Pigs, Beswick Labrador on Plinth,
Beswick Springer Spaniel on Plinth, Beswick Springer Spaniel, Beswick Osprey, Beswick Doberman, Beswick Lion, Beswick
donkey, Beswick White Horse on Plinth, Beswick Quarter Horse, Beswick Large Barn Owl, Beswick Blue tit and Green Finch,
Quantity of Christmas ornaments, Japanese Vase, Mantle Clock, Porcelain Blue Lamp Base, 4 sided Mantle clock with Scene
Electrical Items: Lenovo Computer Screen, Washing Machine, Dyson Cooling Fan, GTech Hoover, NuTool Sander, Air
Compressor, Samsung 10 Inch Tablet, Samsung 7 inch Table, XL Ban Tablet, Amazon Kindle, Lenco Radio, Engraving Tool,
Bird Box Camera, Wireless ADSL2 + Gateway connection, Samsung DVD Recorder and VHS with Instructions, Daewoo
Microwave and instructions, Power Hammer Drill, BlackSpur Cordless Drill, Delonghi Oil Radiator, Angle Grinder and Light,
Zanussi Washer Dryer, Horn Gramophone, Wicks Hammer Drill, 3 Electric Planes, 1 Heat Gun, 110v Electric Grooving
Machine, 110v Makita Router, PFAFF Sewing Machine, Vintage Bush T.V with case, Murphy Colour T.V, Grill,

China, Crockery & Glass: Set of 6 Baby sham Glasses Boxed Viner’s Fruit Spoon, Box of Colorful Tea Sets and green plates,
Blue Floral Tea Set, green Cabbage Ware, Red Floral Tea Sets, Quantity of Tea plates, Red Posy Tea sets, Quantity of Victoria
wear, Large quantity of Crown Devon Serving crockery, 3 lots of Adams Latham fruit bowls, Royal Doulton horse and carriage
dish, Spode Byron dinner plates, 21 Wedgewood Bowls, Royal Derby Oval Platter, Quantity of Alfred Meakin ware, Large
amount of plates, 6 cut glass martini glasses, Spode Italian dinner plates, Pair of painted Gazunda’s, Blue and white ware,
Multiple lots of wade ware, Growtage ware, Various China Tea sets,

Miscellaneous: Large Quantities of artists equipment including paints, brushes and stands, Bag of Meccano Wheels, Jar of
Marbles, Rock Collection, 2 Boxes of various LP’s and Vinyl’s, 12 boxes of model car paint, Box of 0.0 Gauge Carriages - Station,
2 Gun Brushes, Black Ebena Hazel Stick, Thumb Stick Hazel Stick Dear handle, Old Records Old Board Games, Quantity of Old
Music, Box of Metal Items, Old Projector Slides, Wooden Box, 2 sets of Leather Gaiters, 2 Manicure sets in leather pouches,
Sewing Kit in Pouch, Gentleman’s Brush in Box, 4 Leather Purses, Leather Briefcase, Box of Bicycle candles, Multiple lots of
sewing items, Quantity of old spectacles, Black Vintage Beaded Dress, Vintage Leather bags, 1 box of “cigars” plus contents,
Old Bicycle Lamp, 4 Pipe cases and 2 Pipes, 2 Razors and basket of assorted items, Damaged Penelope Pitstop Car, Pair of old
jelly moulds, Spong’s bean splicer, Assorted Vinyl L.P, Assorted Pyrex Dishes, Avery Weighing Scales and weights, Various R.A.F
Memorabilia, Tapestry Fire Screen, 3 Boxes of L.P’s, Quantity of L.P’'s Dress Mannequin, Dura-Bac Cutting Board,

Outdoor Items: Black and Decker workmate, Mobility Aids, 6 G-Clamps, 3 Boxes of tools, 2 Plant Stands, Roll of underlay,
Seaming Transformer for Flooring, Ladies Cycle, Bundles of Hand Tools, Caravan Awning 20ft, 4 Hozelock Growbag Waterers,
Roma Avant Wheelchair, Caravan Aqua Roll, Trailer Wheels, Box of Metal items and door plates, 2 Wicker Baby Baskets, 2 Old
Travel Cases, Black travel Box, Snooker Table, Pool Liners, Mobility Aids, Ladder, Eubank Sweeper, Golf Clubs

Approximately 500 Lots in Total

CONDITIONS OF SALE Please read before bidding

BUYERS PREMIUM: Purchasers shall pay 15% commission plus VAT of the hammer price. Under the Auctioneers' Margin Scheme, VAT cannot be reclaimed.
PAYMENT OF ACCOUNTS: Payment for all lots purchased must be made in full on day of sale & methods are: Cash - To a maximum of 10,000 Sterling. Cheque
- Cheques must be supported by a letter of reference from your bank or a cheque guarantee card covering the sum of your purchase. Card - Debit Card Only.
Banker's Draft - It is the responsibility of the purchaser to make prior arrangements regarding method of payment before attending the auction. For persons
unknown to the Auctioneers, their lots will be impounded until the Auctioneers have cleared funds. BIDDING: At the fall of the hammer the highest bidder shall
be the purchaser but if a dispute arises as to the identity of the highest bidder the Auctioneers will confirm the identity of the highest bidder or the lot will be
put up again and resold. No person will be allowed to retract their bid once accepted by the Auctioneers, but the Auctioneers reserve the right to refuse a bid
from any person without giving reason. DISPUTES: In the event of a dispute between Vendor & Purchaser the matter can be referred to the Auctioneers whose
decision is final & binding on both parties. COMMISSION BIDS: The Auctioneers will be pleased to execute commission bids upon receipt of full written
instructions but will not be liable for any errors or omissions. RESERVED PRICES: Most of the lots are unreserved and will be sold to the highest bidder. The
Auctioneers reserve the right to use their own discretion, acting in the interest of the Vendor, for any lot to bid on behalf of the Vendor and even withdraw a lot
if the Auctioneers so decide. BUYERS NUMBERS: All successful bidders must show their buyer's number at the fall of the hammer. Buyer's numbers are
obtainable by registering with the Auctioneers. CATALOGUES DESCRIPTIONS, LOTTING & ESTIMATES: Whilst every care has been taken in describing the lots
in the catalogue, these descriptions must not be regarded upon as fact. Intended Purchasers are strongly advised to inspect and check on the availability of
any lot upon which they intend to bid as the Auctioneers act as agent only and do not have personal knowledge of the item. All lots are un-tested, without
warranties or guarantees as to serviceability, working order/hours or fit for purpose and are sold ‘as seen’ unless otherwise stated. Any estimates provided are
for guidance purposes only. The Auctioneers reserve the right to vary the order of sale, combine or divide or withdraw any lot and to generally conduct the
auction as they so decide at the time.




